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Takole seje začelo prvi dan srečanja v Ohridu: mimohod vseh nastopajočih ekip, v ospredju naši fanje.

Naši fantje na OhriduiiiiiiiiiiiiimiiiiimiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiiii

Tako kot vsako leto so bile 
tudi letos organizirane športne 
igre motorne industrije Jugosla­
vije - ŠIMIJ. Tokrat je organi­
zacijo nad celotnim tekmova­
njem prevzela TOZD Zavodi 
crvena zastava — Heroj Toza 
Dragovič iz Ohrida. Igre so po­
tekale v času od 18. do 20. 
maja v lepem zgodovninskem 
mestu. Naj to priložnost izkori­
stimo in vam v grobih obrisih 
predstavimo makedonski biser.
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiimin

Ohrid, mesto s staro zgodo­
vino in s kulturno tradicijo, z 
veliko perspektivo tako v turiz­
mu kot v gospodarskem razvo­
ju, ima približno 30.000 stano­
valcev. Leži v JZ delu Makedo­
nije. Na obali Ohridskega jeze­
ra, katerega površina znaša 348

km2 in skozi katerega teče Črni 
Drim, so zrasla lepa naselja in 
spomeniki. Makedonska kultura 
in preteklost privabljata veliko 
število domačih in tujih gostov.

Ime tega mesta se prvič ome­
nja 1. 1879 kot Lvhnidos, kot 
versko in kulturno središče de­
lovanja Klimenta in Nauma, 
najpomembnejših učencev Ciri­
la in Metodija iz Soluna. Na 
njiju spominja čudovita cerkev 
Sv. Nauma, ki je postavljena 
okrog 1. 1900 na skale južnega 
brega Ohridskega jezera, tik ob 
jugoslovansko - albanski meji. 
V Ohridu je bila ustanovljena 
ena prvih slovanskih univerz, od 
tu se je širila slovanska pisme­
nost, kultura, cerkveno petje in 
umetnost po celotnem slovan­
skem ozemlju, tja do Kievske

Rusije. Naj vam naštejemo naj­
vidnejše spomenike iz ohridske 
preteklosti, ki so vedno močno 
obiskani: znamenita cerkev Sv. 
Klementa, Imeret džamija, bazi­
lika Sv. Sofije iz 8. do 9. 
stoletja, ki je najpomembnejši 
makedonski spomenik iz sred­
njega veka; zdaj je v njej kon­
certna dvorana. Tuje še cerkev 
sv. Jovana Kanea, nad mestom 
so vidne razvaline trdnjave prve­
ga makedonskega kralja Sa- 
mueila, stara čaršija, narodni 
muzej in še in še bi lahko 
naštevali, kajti celotna ohridska 
panorama izzove v človeku 
občudovanje in zadovoljstvo, ki 
se težko pozabi.

Sedaj, ko smo predstavili me­
sto Ohrid, je prav, da predsta­
vimo tudi našega gostitelja-tozd

Heroj Toza Dragovič, ki proiz­
vaja avtogalanterijo in orodje v 
sklopu DO Crvena zastava Kra­
gujevac in obstaja relativno kra­
tek čas, v katerem pa je razvoj z 
vidno naglico z vsestranskim 
prizadevanjem naglo napredo­
val.

Začetki tozd HTD segajo v 
leto 1959, ko je DO Crvena 
zastava odstopila nekoliko stro­
jev in strokovnjakov, ki so z 
vsemi silami in napori skušali in 
v tem tudi uspeli, spraviti v 
pogon obrat v Ohridu.

V teku leta 1960 so ustano­
vili kovinsko predelovalno pod­
jetje s celotno vrednostjo 
osnovnih in obratnih sredstev v 
vrednosti 600.000 din. V letih 
1961 — 1964 so investirali

(Nadaljevanje na 2. str.)



(Nadaljevanje s 1. str.)
20.000 din in celotna kapaci­
teta je bila orientirana glede na 
potrebe tovarne avtomobilov v 
Kragujevcu. Z ozirom na eko­
nomske in tehnične sposob­
nosti so sodelovanje povečali in 
razširili. Leta 1966 se je kovin­
sko predelovalno podjetje zdru­
žilo s tovarno Crvena zastava.

Danes razpolaga tozd HTD s
650.000. 000 din osnovnih sred­
stev. V začetnem obdobju je 
bilo zaposlenih 21 delavcev, da­
nes pa dela tu nad 2.100 d, lov­
nih ljudi, ki ustvarjajo
600.000. 000 din in razpolagajo 
s 35.000 m2 proizvodnih povr­
šin. Proizvodni proces poteka v 
petih pogonih avtogalanterija, 
galvanizacija, polimica, livnica, 
orodjarna, pogon za porizvod- 
njo varnostnih pasov in polirnih 
kolutov v Belčištu. Zgradili so 
moderen laboratorij za kontro­
lo kvalitete materiala, kotlov­
nico in upravno stavbo.

Danes dosega tozd HTD po­
membne uspehe v kooperant­
skih odnosih s SSSR in LR 
Poljsko; obseg tega sodelovanja 
je iz dneva v dan večji.

KAKO SMO SE 
ODREZALI V OHRIDU?
Sedaj ko smo vam pu favili 
naše gostitelje in organizatorje 
14. športnih iger, pa povejmo še 
nekaj o poteku iger in o sodelo­
vanju naših moštev.

18. maja, prvi dan športnih 
iger, je toplo pomladansko son­
ce prijazno pozdravljalo šport­
nike iz vse Jugoslavije, ki so se 
zbirali pred stadionom „Na Bi- 
ljaninih izvorih". Ko je bilo 
zbranih vseh 22 ekip, so se v 
svečanem mimohodu predsta­
vile občinstvu, ki jih je navdu­

šeno pozdravljalo. Po predsta­
vitvi vseh ekip in otvoritveni 
himni so udeležence XIV. 
ŠIMIJ pozdravili: predsednik
skupščine občine Ohrid Ljuben 
Batkovski, predsednik častnegr 
odbora Risto Šapkar in pred­
sednik organizacijskega odbora 
Tome Simeski. Sledil je kratek 
kulturni program, nato pa so 
člani vseh ekip zaplesali make­
donsko kolo skupaj s člani fol­
klore.

Takoj po končani otvoritvi 
so naši nogometaši in košarkarji 
odšli na igrišča, kjer so odigrali 
prve tekme. Žal neuspešno. Ko­
šarkarji so začeli dobro, saj je 
bil rezultat v I. polčasu 18:33, 
toda drugi polčas je moštvo 
Fabrike vagona prevzelo ritem 
in potek igre v svoje roke in 
zmagalo z minimalno prednost­
jo 47:46. Tudi nogometašem ni 
uspelo premagati uigranega na­
sprotnika Fabrike vagona, saj so 
srečanje zgubili 4:1. Poudariti 
moramo, da je prav ta naš 
nasprotnik močan, kar se vidi 
tudi v njegovi končni uvrstitvi. 
Prvi dan so nastopili še naši 
odbojkarji in rokometaši. Pove­
dati moramo, da so bile letošnje 
XIV. ŠIMIJ delno okrnjene, saj 
sta sodelovanje odpovedali dve 
delovni organizaciji, tik pred 
srečanjem pa je odpovedal tudi 
„Radoje Danič“ iz Titograda 
zaradi potresa. Toda igre zaradi 
tega niso bile nič manj zani­
mive. Glede na veliko oddalje­
nost Ohrida za večino ekip pa 
smo na tekmovanju opazili 
utrujenost udeležencev, ki so 
zastopali barve svojih delovnih 
kolektivov. Tekmovanje je bilo 
na kvalitetni ravni, saj so bili 
med udeleženci tudi tekmovalci 
zveznega ranga.

Domov se nismo vrnili praznih rok. Osvojili smo pokal za FAIR 
PLAY, ki smo si ga tudi zaslužili. V imenu ekipe gaje prevzel Jože 
Turk.

V skupni uvrstitvi 
smo deseti

V pogojih, ki jih imamo za 
rekreacijo pri nas in glede na 
strukturo zaposlenih seveda ni­
smo pričakovah izjemnih uspe­
hov, vendar pa smo potihem 
vseeno računali na malo višjo 
uvrstitev. V generalni uvrstitvi 
smo med 22 ekipami zasedli 10. 
mesto. Najbolj so se izkazali 
rokometaši z osvojitvijo 6. me­
sta, kegljači so bili 7., tekači 
krosa pa 8. Najboljša med posa­
mezniki sta bila strelec Slavko 
Gradišar, ki je v konkurenci 
100 udeležencev dosegel izvrst­
no 6. mesto in samo 2 kroga sta 
mu manjkala, da bi dobil bro­
nasto odličje; kegljač Andrej 
Mohorič je zasedel 8. mesto s 
422 podrtimi keglji.

Če ocenjujemo prireditev, so 
se domačini — delavci HTD

zelo potrudili, vendar je tako 
veliko srečanje s 1100 udele­
ženci izredno težko in naporno 
organizirati in skoraj vedno 
pride do napak in težav pri 
organizaciji. Vse to smo si 
skrbno beležili, da bomo na­
slednje leto, ko praznuje naš 
kolektiv četrt stoletja svojega 
obstoja in dela, lahko kot prire­
ditelji ene najbolj množičnih 
manifestacij take zvrsti v Jugo­
slaviji dobri gostitelji in da bo 
čimmanj negodovanja, opazk in 
pripomb udeležencev na naš ra­
čun. Priprave na to srečanje 
bodo stekle že v naslednjih me­
secih, tako da bo dovolj časa za 
organizacijo dobrega sprejema 
in počutja vseh udeležencev.

Poglejmo sedaj, kako ocenju­
jejo sodelovanje svojih moštev 
na ŠIMIJ vodje posameznih 
ekip.

(Nadaljevanje na 3. str.)

Na svečam otvoritvi 14. športnih iger delavcev motorne industrije Jugoslavije so bile predstavljene vse sodelujoče ekipe. Po svečanem 
£ to koi.t«ni lomni so priigali olimpijski ogenj in igm so se aadele. Naši fantje so se pted aaCetkom tekmovanja sltkal, s ilam
ohridske folklore.

Stran 2 IMV KURIR Št. 7 - 11. junija 1979



Trema? Strah? Nestrpnost pred pričetkom tekmovanja! Vsi tekmovalci so čakali na trenutek, kdaj se bodo pomerili s svojimi 
nasprotniki.

(Nadaljevanje z 2. str.)

IGNAC TUR, 
vodja rokometašev:

„Reči moram, da so doseženi 
rezultati takšni kot smo priča­
kovali, saj boljši niso mogli biti 
glede na naše možnosti in pogo­
je dela. Rokometaši smo se 
sicer pripravljali in odigrali več 
trening tekem. Mislim, da smo 
bili fizično in kondicijsko dob­
ro pripravljeni. Imeli pa smo 
smolo, saj je bil naš drugi na­
sprotnik FAP iz Priboja, ki se 
bori za vrh II. zvezne lige. Ta 
tekma pa je bila odločilna za 
vstop v finale.

Ob tej priložnosti želim po­
vedati, da imamo vrsto težav 
glede treningov. Naši fantje de­
lajo v dveh izmenah in s tem je 
oteženo naše sestajanje; mnogo­
krat naletimo tudi na nerazu­
mevanje. Če želimo doseči vid­
nejše rezultate, moramo fantom 
več nuditi; ob teh pogojih dela 
pa smo z doseženim rezultatom 
lahko več kot zadovoljni. Želel 
bi ob tej priložnosti povabiti k 
sodelovanju vse fante in dekle­
ta, ki jih zanima rokomet in ki 
bi želeli igrati. Saj si želimo 
drugo leto sestaviti močno 
ekipo, ki bi posegla morda tudi 
po kakšnem odličju. Močneje 
pa moramo spodbujati rekreaci­
jo našega delovnega človeka, ki 
naj bi postala vsakdanje delo­
vanje."

ĐOKO PETAKOVIC, 
vodja ouoojkarske ekipe:

„Ohrid je čudovito mesto, 
vsi smo se vrnili polni najlepših 
vtisov, saj nas je bila večina 
prvič tam in vsi smo se vrnili 
navdušeni in enotni v tem, daje 
Ohrid res biser Makedonije. Kot 
športniki —delavci smo želeli 
doseči dobre rezultate. Bili smo 
navdušeni nad toplim spreje­

mom in nad solidno organiza­
cijo celotnega tekmovanja. Na­
porna je bila vožnja z avto­
busom do Ohrida, ki je trajala 
18 ur. Ta dolga pot je pustila 
sledove utrujenosti pri vseh 
tekmovalcih, kar je vidno na 
doseženih rezultatih. Toda 
šport je šport; žal mnogi prizna­
vajo le zmagovalca, prizade­
vanja drugih, ki jim je športna 
sreča obrnila hrbet, pa ostanejo 
potisnjena na stran. Tako seje 
zgodilo tudi nam, saj smo vsako 
tekmo začeli igrati zagnano, 
toda prav utrujenost je prispe­
vala k temu, da nam je ob 
koncu tekme zmanjkalo moči.

Naši nasprotniki pa so znali 
izkoristiti trenutek naše nezbra­
nosti in utrujenosti v svojo ko­
rist. V tolažbo naj nam bo, da 
so moštva, ki so nas premagala, 
finalna in da so sestavljena iz 
članov, ki tekmujejo v zveznih 
ligah. Glede odbojke moram 
povedati, da smo izgubili že 
prvo srečanje s FAP iz Priboja. 
Imeli smo težave ob sestavi 
ekipe, saj smo bili odbojkarji le 
trije, ostali so igrali še košarko 
in so takoj po končani košarki 
(dva sta bila poškodovana) mo­
rali na novo tekmo. Prav zato 
moramo v bodoče zagotoviti, 
da bodo športniki nastopili le v

eni ekipi in s tem lahko priča­
kujemo boljšo uvrstitev. Pohva­
limo se lahko s pokalom za fair 
play, ki smo ga zares zaslužili."

ANTON PIRC, 
vodja košarkarjev:

„Z doseženimi rezultati ni­
sem zadovoljen. V našem pri­
meru mislim, da je krivda na 
nas samih, saj smo ritem igre 
popolnoma podredili nasprot­
nem moštvu, za katerega mi­
slim, da je še bolj sindikalno 
kot naše. Vem, da bi lahko 
dosegli več."

(Nadaljevanje na 4. str.)

Naši košarkarji so nepričakovano izgubili že prvo srečanje z moštvom Fabrike vagona. V prvem 
polčasu so igrali dobro in vodili s 33 : 18, žal pa so v drugem delu tekme popustili in izgubili srečanje 
z minimalno razliko 46 : 47.
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(Nadaljevanje s 3. str.)

RUDI SEVER, 
vodja nogometašev:

„Že začetni žreb nam neka­
ko ni bil naklonjen, kajti prvo 
srečanje smo igrali z drugo 
uvrščeno močno ekipo Fabrika 
vagona in izgubili. Največja ne­
ugodnost za našo ekipo je bilo 
asfaltno igrišče. “

LADO MAROLT, 
vodja kegljačev:

„Želel bi povedati, da je na 
rezultate vseh moštev vplivala 
slaba pripravljenost kegljišča, 
saj je bila ena steza pokvarjena 
in s tem neuporabna tako da se 
je tekmovanje zavleklo in to je 
tekmovalce „spravilo ob živce." 
Prav tako nismo zadovoljni z 
neobjektivnim sojenjem. Vse­
eno pa lahko pohvalimo Andre­
ja Mohoriča, kot najbolj uspe­
šnega člana našega moštva."

TOMO VVINDISCHER, 
vodja šahistov:
„Glede na druge ekipe, ki so 
imele v svoji sestavi mojstre in 
prvo ter drugo-kategomike, 
smo z uvrstitvijo i še ekipe 
lahko zadovoljni. Ekipa, ki smo 
jo sestavljali Branko Kezele (naš

Rokometaši so z osvojitvijo 6. mesta naša najvišje uvrčšena ekipa. Ob tej priložnosti jim čestitamo in 
želimo še veliko športnih uspehov!

najboljši šahist), Franc Vene, 
Nikola Milojkovič in jaz, je 
dosegla s 13 točkami 11. mesto 
med 22 ekipami. Mislim, da je 
bilo organizacijsko tekmovanje 
slabo pripravljeno, ker smo 
igrali švicarski sistem (7 kol) in 
pri tem so se pokazale nepravil­
nosti razporeditve, zaradi česar 
je bilo več pritožb."

SLAVKO GRADIŠAR, 
vodja strelcev:

„Naši strelci so me nekoliko 
razočarali, saj mislim in vem, da 
bi bili lahko boljši, kajti v Ohrid 
smo odšli prepričani, da se bo­
mo uvrstili višje. Sam s seboj 
tudi nisem popolnoma zado­
voljen, dosegel sem sicer 6. 
mesto (176), za dva kroga pa 
mije ušlo tretje mesto.

Naslednje leto moramo biti 
požrtvovahiejši in že sedaj bo 
potrebno začeti s pripravami na 
novo srečanje športnikov mo­
torne industrije, saj želimo 
strelci osvojiti eno izmed odli­
čij."

Ob koncu tega našega poro­
čila o poteku tekmovanj na 
XIV. igrah delavcev motorne 
industrije Jugoslavije lahko re­
čemo, da so naši fantje kar 
dobro zastopali barve naše DO.

Lahko jim čestitamo, saj je 
pokal za F AIR PLAY eden 
najlepših pokalov in naši šport­
niki so ga s svojim res športnim 
obnašanjem in fair playom prav 
gotovo zaslužili.

Ob tej priložnosti jim lahko 
zaželimo več uspeha in športne 
sreče na naslednjih igrah, ki 
bodo v Novem mestu.

JASNA ŠINKOVEC

BOMO ZVEDELI 
ZA OCENO?

V TOZD Tovarna avtomobil­
skih prikolic Brežice že nekaj 
časa obremenjujejo medsebojne 
odnose različni spori, kar po­
vzroča precejšnjo fluktuacijo. 
Od družbenopolitičnih organi­
zacij te tozd pričakujemo, da 
bodo tudi preko Kuriija obve­
stili delavce drugih tozd s svoji­
mi ocenami stanja

Naš kegljač Andrej Mohorič je s 422 pourtimi kegji dosegel 
odlično 8. mesto in s tem prispeval k temu, da so kegljači v ekipni 
uvrstitvi zasedli 7. mesto.

Pomoč za Hercegnovi
Zakaj je namenjen OD delavcev, ustvarjen v 
soboto 19. in 26.5.1979?

V zvezi s potresno katastrofo v Črni gori je o 
solidarnostni pomoči razpravljal razšiijeni politični iiv 
IMV na sestanku 5.5.1979. Glede na priporočila občin­
skega koordinacijskega odbora za pomoč potresnemu 
področju je bilo na tem sestanku dogovoijeno, da delamo 

delavci LMV dve prosti soboti v ta namen, in sicer 19.5. in 
26.5.1979.

Predsedstvo konference OOS IMV je predlagalo samo­
upravnim organom TOZD in DSSS, da se osebni dohodek 
delavcev za delo na dan 26. 5. 1979 združi na ravni DO 
IMV in da naša delovna organizacija samostojno nastopi s 
tako zbranimi sredstvi v občini Hercegnovi s svojim 
programom. Program naj bi predvidoma obsegal postavi­
tev naselja z našimi počitniškimi prikolicami.

Za izvedbo tega programa so zadolženi vodstvo DO in 
strokovne službe.
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Referendum za šole je uspel
V naši delovni organizaciji je 

bil 17. maja 1979 referendum 
za samoprispevek za sofinanci­
ranje izgradnje šolskega prosto­
ra v naši občini. Po vseh tozd so 
bile imenovane volilne komisije, 
ki so vodile in nadzorovale po­
tek volitev. Zdi se nam prav, da 
o poteku in izidu volitev v vseh 
naših tozd podrobneje poroča­
mo.
TOZD Tovarna avtomobilov:

Po volilnem imeniku tozd 
TA je vpisanih 1531 glasovalnih 
upravičencev. Glasovalo jih je 
1224. „Za“ samoprispevek je 
glasovalo 783 upravičencev, 
„proti“ jih je bilo 361, neveljav­
nih glasovnic pa je bilo 80.

V tozd Tovarna prikolic je 
380 glasovalnih upravičencev, 
od katerih jih je glasovalo 305 
- 80 %, „Za” jih je bilo 206 ali 
54%, „proti” 69- 18 %, 30 — 
8 % pa je bilo neveljavnih gla­
sovnic.

TOZD Tehnoservis tu so ime­
li v volilnem imeniku vpisanih 
205 glasovnih upravičencev. 
Glasovalo jih je 184, „za” 91, 
proti 76, neveljavnih glasovnic 
pa je bilo 17.

DSSS - v volilnem imeniku 
je bilo vpisanih 281 upravičen­
cev; glasovalo jih je 216 - 
76,9 %, 43 jih ni glasovalo, ker 
so v JLA ali lako drugače 
opravičeno odsotni, „za” jih je 
glasovalo 182 — 84,3%, „pro­
ti” 27 — 12,5 %, neveljavnih 
glasovnic je bilo 7, neuporablje­
nih pa 56.

V tozd Razvojni inštitut je 
glasovalo 72 glasovalnih upravi­
čencev; „za” se jih je opredelilo 
50 — 69,4 %, „proti” samopri­
spevku jih je bilo 21 — 29,2 %, 
neveljavnih glasovnic je bilo 1, 
neuporabljenih pa jih je bilo 18.

Tozd Commerce — tu je 
bilo v volilnem imeniku vpisa-

V občini:
69,07 odst. 
upravičencev „ZA"

Občinska volilna komisija je 
razglasila, da se je referendum 
za samoprispevek za izgradnjo 
šolskega prostora v občini ude­
ležilo 33.691 glasovalnih upra­
vičencev ali 91,66 %. Od tega je 
„ZA“ samoprispevek glasovalo 
25.388 občanov ali 69,07 %, 
„PROTI" pa 7.275 občanov ali 
19,79 %. Neveljavnih glasovnic 
je bilo 1028.

Iz poročil volilnih komisij 
vseh krajevnih skupnosti je raz­
vidno, da so se občani izrekli v 
veliki večini povsod „ZA" raz­
pisane komunalne in druge kra­
jevne samoprispevke.

nih 115 glasovnih upravičencev; 
od teh jih je glasovalo 101 - 
87,80%, 14 jih ni glasovalo 
zaradi opravičene odsotnosti, 
„za” jih je bilo 83 — 82,2%, 
proti 16 - 15,80 %, neveljavni 
sta bili 2 glasovnici, 14 pa je 
bilo neuporabljenih.

V tozd „Podgorje" Šentjer­
nej je od 154 volilnih upravi­
čencev volilo 152 - 89,6% 
vdilcev; „za” 138,10 jih je bilo 
„proti”, 2 nista volila, 4 glasov­
nice so bile neveljavne.

Tozd Šmarjeta v volilnem 
imeniku je bilo vpisanih 93

glasovnih upravičencev, glasova­
lo jih je 78 - 84%, 15 jih 
zaradi opravičene odsotnosti ni 
glasovalo, „za” jih je bilo 54 - 
61 %, proti 16 - 17%, neve­
ljavnih 7 in neuporabljenih 28 
glasovnic.

Dežele v razvoju so po oceni 
1971. leta porabile za kurjavo 
150 milijonov m3 lesa. Posebno 
v deželah, ki imajo malo 
gozdov, je taka poraba lesa ne­
racionalna.

Alpe Adria 1979-zanimanje za IM V
Naša organizacija se je tudi 

letos udeležila in predstavila na 
mednarodnem sejmu Alpe 
Adria v Ljubljani od 2. do 8. 
aprila.

Na sejmu je letos razstavljalo 
preko 600 razstavljalcev iz Ju­
goslavije (Slovenije, Hrvatske), 
Italije (Furlanije — Julijske Kra­
jine), Avstrije (Koroške), ZR 
Nemčije (pobratenega mesta 
Wiesbaden) in prvič letos tudi 
Madžarske. Posebna novost sej­
ma je bila tudi predstavitev 
novosti po načelu: „Napravi 
sam“ Letošnji obisk je presegel 
število 80.000 obiskovalcev, kar 
je največ do sedaj.

IMV je letos predstavil pro­
gram, ki je namenjen predvsem 
za turistične namene.

Na prostoru, ki ga že tradi­
cionalno zasedamo na gospo­
darskem razstavišču in ki je

i

med najvidnejšimi, smo letos 
pokazali poslovnim partnerjem 
in obiskovalcem:
— modele ADRIA prikolic 

1979,
— vse modele in barve IMV- 

Renault 4 TL special,
— IMV-1600BR turist.

Splošna ocena poslovnosti in
informiranosti na sejmu, za ka­
terega je skrbela prodajna ekipa 
gotovih izdelkov Ljubljane s po­
močjo propagandne službe 
IMV, je bila uspešna, saj je bilo 
na sejmu prodanih 60 prikolic 
Adria in vozil za turistične de­
javnosti. Predstavitev IMV pro­
izvodov je naletela na ugoden 
odmev pri obiskovalcih sejma, 
kar kaže na povečano zani­
manje za proizvode IMV na 
našem območju.

Na osnovi razgovorov z 
obiskovalci in s poslovnimi 
partnerji smo lahko ugotovili,

da le-ti želijo čimpopolnejše po­
datke o vseh proizvodih, zato 
zahtevajo prospekte in cenike. 
Poudarek želijo na informacijah 
v prospektih za zimsko in letno 
izvedbo in dodatnih možnih do­
graditvah (ADRIA). Uporabniki 
naših servisov so se tudi zanima­
li za vse oblike sodelovanja s 
servisi in za oskrbo rezervnih 
delov.

Pri ADRIA prikolicah je bilo 
največje zanimanje za tipe 305 
SPECIAL, 450 SPECIAL in 
450.

Pokazalo se je, da je udeležba 
na sejmu pripomogla k boljši 
informiranosti in predstavitvi 
IMV proizvodov predvsem do­
mačim partnerjem in obiskoval­
cem, kot tudi tujim poslovnim 
partnerjem, ki so sodelovali in 
se udeležili sejma Alpe Adria.

METOD LOGAR

Ko je sonce najmočneje pripekalo, so se na športnem igrišču Biljanini izvori pomerili z nasprotnikom 
naši odbojkaši in tudi oni so odšli iz igrišča premagani...
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Ponos in veselje nas navdajata: prejšnji teden smo v TOZD Tovarna avtomobilov dosegli prvi 
svojevrstni rekord — zmontirana je stotisoča „katrca“! Srečni lastnik je ne bo več dolgo čakal, a o tem 
v kratkem kaj več! Foto: Lado Marolt, IMV.

Srečanje dopisnikov KURIRJA
V 7 temeljnih organizacijah ima uredništvo našega 

glasila dopisnike, v petih pa jih doslej še ni — Obračajte 
se na dopisnike in sodelavce KURIRJA v svoj TOZD, če 
imate karkoli sporočiti sodelavcem, saj je obveščanje 
naša neodtuljiva pravica in hkrati tudi dolžnost!

Glasilo delavcev IMV Kurirje 
dosedaj nedvomno veliko pri­
spevalo k boljši informiranosti 
in seznanjenosti delavcev z de­
lom in življenjem DO IMV in 
posameznih tozd. Zato moramo 
tudi v bodoče nadaljevati z 
vsebinskim izpopolnjevanjem in 
popestrenjem našega skupnega 
glasila. Da bi se ustrezno pripra­
vili za popolnejše vsebinsko in 
organizacijsko izgrajevanje Ku­
rirja je nujno, da pri obliko­
vanju njegove zasnove sodeluje 
večji krog sodelavcev iz vseh 
tozd.

Prav s tem namenom smo v 
uredništvu sklenili pripraviti 
srečanje dopisnikov in razširiti 
njihovo mrežo. 1. junija smo se 
v prostorih grmske kmetijske 
šole pogovarjali o delu, težavah 
in uspehih naših dopisnikov, Na 
to srečanje smo povabili tudi 
Toneta Gošnika, ki vodi novi­
narski servis pri ČZP Dolenjski 
list, katerega naloga je pomagati 
pri delu in razvoju tovarniških 
časopisov. Tov. Gošnik je ude­
ležencem opisal delo, naloge in 
načine uveljavljanja dopisnika. 
Bili smo enotni v oceni, da je iz 
naših zunanjih tozd premalo 
novic, saj v Kurirju skoraj ni 
sledu o njihovem delovanju.

To pa vsekakor ni prav. Želi­
mo si tesnejše povezave med 
uredništvom Kurirja in njegovi­

mi dopisniki, saj bodo le tako 
lahko vse tozd enakovredno za­
stopane v našem časopisu. S 
tem bomo dosegli tudi to, da se 
med seboj podrobneje spozna­
vamo, da vsi vemo, kaj se doga­
ja v posameznih tozd.

Na naš sestanek smo povabili 
predstavnike — dopisnike iz 
vseh tozd. Ob tej priložnosti bi 
jih želeli predstaviti, saj bodo 
tako vsi naši delovni ljudje ve­
deli, na koga se lahko obrnejo, 
kadar bi želeli posredovati neko 
novico v Kurirju:

Iz tozd Commerce je bila 
izbrana za dopisnika Vida Ke­
rin, tozd Razvojni inštitut Ani 
Murn, tozd Tehnoservis Anton 
Longar, tozd Tovarna avtomo­
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bilskih prikolic Brežice Ernest 
Sečen, tozd „Podgorje" Šent­
jernej Janez Cvelbar, tozd ZIF 
Ljubljana Nada Marn in Ivan 
Er ban, iz tozd Tovarna opreme 
Mirna pa Bartolj Majda in Met­
ka Bevc.

Iz tozd TA, tozd J P, tozd 
Tovarna opreme Črnomelj, 
tozd Tovarna oken in kov. ga­
lanterije Šmarjeta žal ni bilo 
nikogar izmed dopisnikov. Pre­
pričani smo, da tudi v teh tozd 
obstaja intere«, da preko našega 
internega časopisa obveščajo 
vse delovne ljudi iz naše DO o 
svojem delu. Zato prosimo vod­
stva sindikalnih organizacij v 
naštetih tozd, da izberejo iz 
svoje sredine dopisnike, ki bodo 
sproti seznanjali delavce o živ­
ljenju, delu,uspehih in načrtih 
sleherne naše tmeljne delovne 
organizacije.

Prav tako pa ob tej prilož­
nosti prosimo vodstva družbe­
nopolitičnih organizacij v vseh 
TOZD in službah DO IMV, da 
pomagajo dopisnikom v svojih 
sredinah pri njihovem delu, da­
janju gradiv in podatkov. Obve­
ščanje delavcev ni le pravica, je 
tudi ena izmed osnovnih dolž­
nosti vseh, ki sodelujemo v 
združenem delu.

RADNIČKI SAVET 
RADNE ORGANIZACIJE

TELEFONKABL
NA SVOJOJ SEDNICI ODRŽANOI J ^979 GODINE

ODLUČIO JE DA SE DODELI

PLAKETA
__<? 'd*

U ZNAK PRIZNANJA I ZAHVALNOSTI NA DOSADAŠNJOJ 
SARADNJI SA PRIDUZIĆIM KAO I OOPRINOS RAZVOJU 

NJIGOVS DILATNOSTI I SAMOUPRAVNIH ODNOSA

U »»OGRADU

luamlkeg nuli prHaiHi

5  ̂«w ti

DOMAČA...

- Ali veste, zakaj naše 
tovarniške hale nimajo 
oken?

- Zato, da delavci ne 
vidijo mojstre kdaj gredo 
pit!

V sezoni 1978/79 so pri 
kontrolnih merjenjih onesnaže­
nosti zraka ugotovili največjo 
koncentracijo škodljivega 
žveplovega dioksida v Trbovljah 
- 1,34 mg/m3. V Ljubljani je 
znašala največja koncentracija 
0,85 mg/m3 žveplovega dioksi­
da, v Novem mestu 0,49 
mg/m3 in v Črnomlju, ki spada 
med najmanj onesnažena pod­
ročja, 0,14 mg/m3.


